Notulen MR

Datum: 23 september 2021
Locatie: Griftschool
Deelnemers: Lisa Lemmers, Marijke Morren, Jan Willem Hengeveld, Cor Spiegels, Niels Hardeman, Dorine de Jong, Michiel Scholte

· Opening
· GMR
GMR lid heeft zich ingelezen in de documenten voor de GMR vergadering. GMR lid heeft kort aangegeven wat de onderwerpen van de GMR gaan zijn.  GMR lid geeft aan dat het goed op het NPO punt nader te bespreken.
· Vaststellen agenda
Geen extra punten voor de vergadering.
· Mededelingen
· De voorzitter ( Michiel Scholte) geeft aan dat dit zijn laatste jaar is als MR lid.
· Na de herfstvakantie komt er 1 keer per week een muziekdocent.
· Na de kerstvakantie start vanaf groep 5 vormingsonderwijs. Na de herfstvakantie is hier een ouderavond over. Het doel is dat kinderen meer begrip krijgen voor elkaar. (Wereldburgerschap)
· Verslaglegging
Komend schooljaar zal de verslaglegging gedaan worden door Lisa Lemmers.
· Wijzingen schoolgids/website
· Website: Opmerking bij de website is dat het lastig is om de mailadressen van de medewerkers te vinden. Oplossing zou zijn een nieuw kopje bij onze school of mailadres toevoegen aan het smoelenboek.
· Wijzingen beleid
Continurooster is met ingang van dit schooljaar ingevoerd.
· Schooljaarplan
· Groep 2/3 stava
Loopt goed in groep 2/3. 
· Evaluatie groep 8
Er komt dit  schooljaar een tevredenheidsonderzoek. De MR bekijkt de vragen voorafgaand aan de afname.
· Evaluatie groep 7
Er komt dit  schooljaar een tevredenheidsonderzoek. De MR bekijkt de vragen voorafgaand aan de afname.
· Schoolkamp
· Arbeidsmarkttoelage
De arbeidsmarkttoelage is een toelage voor leerkrachten die werken op een school  met een achterstand. De Griftschool komt hiervoor niet in aanmerken. 
· Ouderbijdrage
Er zijn scholen waar de gehele ouderbijdrage wordt afgeschat. De MR staat er niet achter dat de ouderbijdrage wordt afgeschaft. 
· NPO
· Bovenscholen inzet NPO middelen 
Bekeken waar de bovenscholen middelen voor ingezet gaan worden. ( scholing intern begeleiders, PLG begrijpend lezen, scholing schoolleiders en extra medewerkers). De MR kan zich vinden in een aantal plannen waar het geld voor zou worden ingezet (scholing intern begeleiders, PLG begrijpend lezen en scholing schoolleiders).  De MR is echter kritisch over de procedure die doorlopen is om de bovenschoolse middelen in te zetten. Het is medegedeeld en in gang gezet, er is geen keuze geweest om er wel of niet aan deel te nemen. Volgens de formele procedure zou de MR eerst expliciet aan moeten geven welk deel van de middelen bovenschools wordt ingezet voor er bovenschoolse plannen van die middelen kunnen worden gemaakt en goedgekeurd. 
· STEV Kader
Voor de zomer is de procedure op school voor keuze van de NP Onderwijs middelen goed doorlopen. Op school is een schoolscan gemaakt waarna het team een schoolplan heeft geschreven met interventies uit de menukaart. De MR heeft dit vervolgens positief goedgekeurd. Op basis van het STEV kader zijn echter vervolgens een aantal interventies afgewezen (cultuuraanbod, sportfaciliteiten / aanbod, cultuurmaterialen, sociale weerbaarheidstraining) of pas na veel discussie goedgekeurd (klasverkleining). 

Omdat het punt wat ter instemming ligt bij de GMR zowel het STEV kader bevat als het volledige pakket bovenschoolse inzet/afroming van middelen (niet alleen inhoudelijke interventies maar ook staf-inzet) heeft de MR geadviseerd om bij de GMR vergadering tegen te stemmen op het pakket (kader + bovenschoolse inzet) en worden vooralsnog geen bovenschoolse middelen door de MR ter beschikking gesteld. 

· Broodje mee
· Vervolg data
· Rondvraag
· Er is een idee geopperd om de manier van het betalen van de ouderbijdrage te vereenvoudigen doormiddel van schoolkassa’s.
· Sluiting 





